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РАДОВИ У ВРТИЋИМА ТОКОМ РАДНЕ 2023/2024. ГОДИНЕ 

Имајући у виду да је адекватна и безбедна физичка средина за учење и развој деце,  

један од најбитних сегмената у одрастању најмлађих, као директор,  улагала сам 

константне напоре за унапређење простора у којем бораве деца, омогућавајући им на тај 

начин безбедно одрастање, а запосленима боље услове за рад. Током ове радне године 

настављен је низ започетог уклањања непотребног и санирања и реноворања свега што 

ружи углед вртића а самим тим и Установе. 

Вртић ,,Пахуљица“ 

Вртићу „Пахуљица“ невреме је у току јуна месеца 2023. године направило велику 

штету у самом објекту. Зидови су били мокри, са плафона су отпадале гипсане плоче, 

плочице у тоалету су се одлепиле. Вртић није више био безбедан за децу и запослене. 

Санација штете је кренула половином јуна месеца и трајала месец дана. Окречени су 

холови, радне собе, канцеларија, тријажа, дечији тоалети, замењен је оштећен плафон и 

замењене су плочице на спољашњим терасама које су годинама биле поломљене. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



Вртић  ,,Палчић“: 

У претхотном периоду у вртићу Палчић највише је радова изведено у згради 

Владимира Назора у којој бораве предшколци. Тако је унутрашњост те зграде добила  нов 

изглед и сада деца имају боље услове за боравак. Радови изведени у згради Владимира 

Назора су: 

-стари паркет који је био са неравнинама је уклоњен, затим је под бетониран а након тога 

је постављен нов ламинат; 

- окречена је цела зграда у бело, с обзиром да се ради о старој градњи где је висина плафона 

3,60, сада када је окречено у бело просторије делује много веће, осветљеније и чистије; 

- сви прозори и врата у згради су шмирглани и офарбани; 

- таван је имао отворе где су улазиле птице и правиле штету, па су мајстори прво очистили 

таван, а затим затворили отворе како птице не би више улазиле и правиле неред. 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

Током године окречена је соба у вртићу, а просторија која је некад коришћена као 

канцеларија за стручне сараднике, преуређена, осликана и сада се ту налази дечја 

библиотека. Захваљујући Установи вртић поседује богату библиотеку са преко 1000 

наслова, а свако дете у вртићу поседује чланску карту библиотеке. 

 

 



 

 

 

 

Почетком радне 2023/2024. године у оквиру пројекта на нивоу вртића, родитељи су 

са децом направили кућице за птице које су овог пролећа окачене на дрвећу, такође у истом 

периоду офарбана је ограда вртића, почупане су све биљке које су се у току зиме осушиле, 

замењене су даске на клупицима које су у току зиме пропале. 



 

Поред свих ових радова, вртић је добио 50 нових креветића и 80  столица за децу, 

лап топ, штампач, играчке за почетно програмирање деце предшколског узраста. Такође 

су у току године промењене плочице и стављен нови бојлер у кухињи на спрату.  Избачен 

је и отписан стари намештај који се није користио. 

Вртић ,,Славуј“: 

Влага и напрсли зидови који су се љуштили представљали су велики проблем који 

се налазио у радним собама, холовима, кухињи, тријажи. Током јула месеца саниране су 

рупе, влаге на зидовима, уклоњени стари ормари са креветићима и душецима окречен цео 

вртић и офарбана улазна врата свих просторија у вртићу. 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Вртић ,,Маслачак“: 

Највећи проблем у вртићу су биле две терасе у предњем делу вртића, које су 

претходних година значајно оштећене услед грађевинских радова на суседној парцели. 

Тада је дошло до померања тла, напукли су темељи тераса и  наредних неколико година 

терасе су значајно оштећене. Осим естетског проблема, много већи проблем је била 

безбедност деце.   

 

 

 



 

 

 

 

 

 



Вртић, иако место лепоте, среће и насмејаних дечјих лица, био је суморан, ишаран 

графитима, ни налик изгледу који вртић треба да има. У периоду август – септембар, 2023. 

године у вртићу „Маслачак“ реализована је адаптација вртића – екстеријера: фасаде, 

тераса и прилаз вртићу. Адаптација је донација МК Групе и АИК банке  оквиру пројекта 

„Подршка породици“ у сарадњи са нашом установом. Кренуло се најпре са рушењем 

тераса до темеља и постављање нових темеља.  

 

 



 

 

Након бетонирања, кренуло се са постављањем ограде и висококвалитетних 

плочица (које се не клизају и што је веома важно за безбедност деце). Упоредо са радовима 

на терасама кренуло се и са адаптацијом фасаде објекта. 

 



 

 

 



 

 

 



 

Посебан изазов био је део фасаде на улазу у вртић који је био право ругло и одавао 

негативан утисак када се први пут дође у вртић. Залагала сам се и да  улаз у вртић сада 

има потпуно нови, лепши изглед. Сређен је прилаз вртића и старе бехатон плоче су 

замењене новим. 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

Након завршетка ових радова, кренуло се у 2024. години и са радовима у 

унутрашњости вртића. Својим ангажовем потрудила сам се да вртић Маслачак  добије 240 

кревета и душека. Тако су стари дрвени креветићи од пре 40 година замењени удобним 

креветићима. То је омогућило и изношење старих ормара у којима су били смештени 

дрвени кревети, па су дечје собе постале веће и функционалније за  боравак деце. 

 



 

 

                              

 

 



Вртић ,,Свитац“ 

У периоду од 09.10 – 12.10.2023. године, извршена је санација дела степеништа на 

улазу у вртић. Санација је била потребна из разлога што у плочице већ дуже време биле 

поломљене и одлепљене, степениште је било небезбедно за децу, родитеље као и за 

запослене.  

 

 

 

 



Вртић „Свитац“ добио је нове креветиће, уклоњени су стари дрвени креветићи. 

Окречен је цео вртић, поре тога офарбана је столарија и гелендери. 

 

 



 

 

 



Вртић ,,Невен“ 

У периоду од септембра до марта 2024. године демонтирани су уградни ормани у 

приземљу и на спрату вртића. Окречени су зидови иза оба скинута ормана и у доњем холу 

вртића залепљен је један ред подних плочица којих није било.  

 

Из потрума су избачене непотребне ствари.  Део мобилијара и клупе су 

демолирани. 

 

 

 



  

 

 

 

 



 

Из радних соба уклоњено је 28 двокрилних ормана у којима су стајали дрвени 

кревети. Отписано је и из соба изнешено 160 дрвених креветића и унешено нових 150 

пластичних креветића. Отписана је ТА пећ, бојлер је очишћен  од каменца,   док је зид у 

приземљу који се оштетио од влаге саниран и окречен. 

 

 

 



 

 

 



Вртић ,,Бисер“ 

Почетак радова кренуо је септембра месеца тако што је из вртића уклоњено много 

сувишног, дотрајалог материјала. Даљи ток уређивања било  је склањање тепиха, фиока, 

личних ствари васпитача које су стајале иза врата дечијих гардеробица и непотребно се 

гомилао. 

 

 



  

 

Уклоњен је ,,лого вртића“ који се од предугог стајања и топлоте ољуштио и 

избледео. Окречен је и осликан вртић који је реновирањем добио  нови сјај. Предложила 

сам,  наравно у интересу деце вртића Бисер, осликавање целокупног хола. У договору са 

Спрат сада красе цветови пастелних боја, док је приземње вртића  испуњено различитим 

животињама које живе на дну мора. 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

Вртић ,,Цврчак“ 

У вртићу Цврчак извршено је комплетно кречење објекта, замена старих креветића, 

столичица и део  крова. Саниране су рупе на зидовима, рупе на плафону као и  део зида 

који је спојен са ламперијом, пропао услед прокишњавања. Поправка крова  реализована 

је у октобру, 2023.године. Прокишњавање предњег дела крова представљао је велики 

проблем који се ширио на собе вртића  и такође их уништавао.  

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

Вртић Цврчак је добио 270 креветића, 85 дечијих столица, 150  душека и 270 постељина.  

Добио је нову свежину и сјај. Уз заједнички труд и рад, деца уживају у новом простору.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вртић ,,Лептирић“ 

          У току октобра месеца, 2023. године, иницирала сам  сарадњу са ЈКП „Медијана“ 

Ниш, уклоњен је отпад из магацинског простора, који је годинама таложен из свих вртића 

ЈПУ „Пчелица“ Ниш. Укупно је избачено 20 контејнера кабастог отпада. 

 

 

 



 

Значајно је поменути да је вртић претходних година добио 220 нових креветића у 

замену за дрвене старе 40 година, као и 220 нових столичица за сву децу уместо старих 

дрвених које су дотрајале. 

 

 

 



Вртић „Лептирић“ је 2022. године прикључен на централно грајање и тај начин су 

побољшани услови за грејање у зимском периоду. 

 

 

Вртић ,, Црвенкапа“  

У периоду од октобра до марта 2024. године сређена је сала вртића, хол и оставе. 

Окречен је хол подрумских просторија, окречена је тријажна соба и осликани су зидови.  

 

 

 



   

 

 

 



 

 

Следећи радови били су усмерени на кречење спољашњих зидова вртића. У јулу 

2023.године уклоњен је небезбедан  мобилијар  и посечена су два дрвета брезе чије се 

корење уплело у канализациону мрежу и приликом обилнијих падавина долазило је до 

поплаве у подрумским просторијама. Замењени су прозори на подрумским просторијама. 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Крајем октобра 2023. године уз мукотрпан труд и  ангажовање техничке службе и 

лица ван установе избачен је годинама неупотребљив котао за етажно грејање из 

котларнице.  

 



Новембра месеца вртић је добио 185 нова креветића. У фебруару 2024. године 

замењена је ограда, велика и мала капија. У априлу, 2024. године постављене су бехатон 

плоче у дворишту испред улаза. 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



Вртић ,,Панда“ 

У вртићу „Панда“ урађена је комплетно нова тераса са контра падом, јер је 

првобитна стварала велики проблем услед падавина ( киша или снег). Вода је улазила у 

радну собу, стварала влагу и подизала паркет. Наложила сам да се хитно установи проблем 

и исти отклони. Послата је екипа мајстора који су почели са радовима 06.10.2023. године. 

Радови су извођени темељно и по протоколу. Урађена је комплетно нова тераса са контра 

падом, новим равнајућим слојем и новим плочицама. Ово је решило велики проблем који 

је вртић „Панда“ имао годинама уназад. Сада вртић Панду краси потпуно нова, естетски 

оплемењена, а пре свега безбедна тераса. 

 

 



 

 

Вртић ,,Плави чуперак“ 

Извршено је неопходно кречење кухиње , собе за изолацију и део плафона у холу 

на спрату. Приликом прокишњавања на тим деловима стварале су се флеке на зиду и буђ 

на плафону што је представљало велики проблем. Извршена је репарација крова. Радови 

су трајали од током новембра и децембра 2023.године.Двориште је опемењено тујама (62).  
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Вртић ,,Лане“ 

Током новембра 2023. године извршена је санација крова који је прокишњавао и 

стварао  велике проблеме, постављени су нови олуци, а затим су окречене све просторије 

у вртићу.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



Вртић ,,Бајка“ 

У вртићу је  након 13 година окречено 12 васпитних соба, 10  дечијих тоалета, 6 

малих холова испред соба, међуспрат и два  велика хола на приземљу и спрату.  

Радови су кренули 10.01.2024. године а завршили 02.02.2024. године.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вртић ,,Вилинград“ 

Током јануара и фебруара 2024. године реновиран је вртић. Том приликом окречен 

је цео вртић, уграђени су нови лед панели, офарбане су све дечје гардеробице, тапациране 

су клупице. Избаачени су стари ормари, а стари креветићи и столичице замењене новим. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

Вртић ,,Бубамара“ 

Радови трајали од почетка фебруара, 2024.године, до краја марта, 2024. године. 

Најпре су скинуте и отписане старе тракасте завесе и наручене су нове. Окречен је цео 

вртић (стари и нови део), офарбана компетна ламперија и столарија. Постављни су нови 

лед панели, промењене су плочице и постављен је нови бојлер. Полице које су се налазиле 

у собама су претворене у клупице и постављене су у ходницима испод чивилукла који су 

замењени новим. 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

Из вртића и дворишта вртића је уклоњено све што је непотребно, небезбедно 

укључујући и мобилијаре.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



Вртић ,,Колибри“ 

Тераса која је прокишњавала је наткривена и тиме је решен велики проблем 

прокишњавања. Стари котао замењен је новим.  

 

 

 

 



 

 

 Од септембра месеца  скинута  је жица на терену и поломљене клупице у дворишту како 

би двориста вртића била безбно окружење за децу.  Вртић је добио нове столичице. 

 

 



Вртић ,,Петар Пан“ 

Неопходно је било заменити тракасте завесе у свим радним собама, заменити 

дечије столице, реновирати двориште, окречити цео вртић. Набаваила сам сва неопходна 

средства. Тракасте завесе засијале су у свим радним собама, а старе столичице су замењене 

новим. Окречен је цео вртић. 

 

 

 

 



 

 

 



Уклоњене су поломљене клупице, двориште се током године реновирало и постао 

брезбедан, простран простор  за игру деце. Учешћем у акцији ,,Нека Ниш дише“ вртић је 

добио нове јелкице. 

 

 

 



Вртић ,,Пинокио“ 

У вртићу је реновирано купатило у радној соби. Окречен је хол вртића и постављен 

лед панел. Извршена је изолација атријума и заштита од прокишњавања у холу  вртића.  

Набављни су креветићи и столице за цео вртић. 

 

 

 

Постављене су нове маске за радијаторе у мешовитој јасленој групи. Окречене су 

све три радне собе и постављен је  кнауф у  једној радној соби. Осликан је зид у холу 



вртића (позорница) . Набављене су столичице за јасле, дидактичке играчке, књиге, као и 

фотеље за библиотеку. Отписани су и изнети стари ормари, ТА пећ и креветићи. Пописане 

су и изнете ствари из установе „Мара“ које су припадале нашој Установи. 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

Уређене су терасе, промењени  црепови на крову, проверени постојећи и промењене даске. 

Замењен је труо пархет.   

 



 

 

 

 Вртић ,,Бамби“ 

У овој радној години у вртићу је уграђено 12 нових ПВЦ врата и једна у сали 

вртића.  Извршена је адаптација доњег купатила са потпуном заменом комплет санитарија, 

подних и зидних плочица у нове . 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

Очишћен је подрум вртића са изношењем и отписом старог инвертара, санитарија, 

дотрајалог намештаја  и електроотпада. Поправљен је портал у стаклу на соби једне 

васпитне групе. 

 

 



Из дворишта је уклоњен је бетонски тунел и небезбедан и неисправан материјал. 

током фебруара месеца урађено је глетовање плафона и зидова и кречење соба јаслица на 

спрату вртића. Саниран је сливник у кухињи, услед зарђалих и старих цеви. Отпадне воде  

горње кухиње  сливале су се изнад судопере доње кухиње. Извршена је потпуна замена 

цеви новим. Уклоњен је подигнут пархет и постављен ламинат у соби поподневне смене. 

 

 

 

 



 

 

Не требамо заборавити и период од 2022. године када је су у вртићу окречене собе. 

Уређен је и бетониран атријум вртића, окречена је и адаптирана просторија за 

планетаријум, уклоњене оштећене плочице (излаз из хола у двориште, соба млађе групе).  

Саниран је под у јаслицама, замењен ламинат плочицама у делу испред улаза у купатило. 

Адаптиран је кров и окречена собе јаслене групе јер је због прокишњавања за тим 

постојала потреба.Санирано је  напукло стакло на порталу у соби млађе групе и вратима 

за излаз на терасу вртића.Уграђене су климе и нови бојлер. Извршена је комплетна замена 

котла за грејање.  



 

 

 



 Као директор покренула сам акцију ,,Вратимо дворишта деци“ која је настала  као 

вид поспешивања и учвршћивања сарадње породице и предшколске установе која и даље 

траје. Ослушкујући потребе родитеља, деце, корисника услуга ЈПУ „Пчелица“ и 

поштујући њихову иницијативу, а кроз сарадњу са локалном заједницом створени су 

инспиративни простори за игру деце у вртићу, дворишту и природном окружењу вртића. 

Наша мисија је да обезбедимо здраву и подстицајну средину за раст малишана и зато ова 

акција није одређена роком трајања, односно трајаће све док вртићи и дворишта добију 

изглед какав заслужују. Захвална сам што локална заједница  препознаје свој значај за 

учешће у реализацији програма Васпитања и образовања, и пружа подршку нашој 

Установи да деци обезбедимо подстицајно  и безбедно окужење, за игру и истраживање.  

Током ове радне године Јавна предшколска установа ,,Пчелица“ наставила је 

крупним корацима да обезбеђује корисницима наших услуга стимулативно и безбрижно 

одрастање. Омогућила сам нове играчке и диактички материјал. При одабиру водили смо 

рачуна да оне имају едукативну вредност, да подстичу на експреиментисање, иновације, 

комуникацију и сарадњу међу децом, да негују стваралачке способности, као и да 

задовољавају здравствене и хигијенске стандарде.   

Поносна сам јер је Установа у складу са колективним уговором обезбедила исплату 

једнократне накнаде за све запослене у износу од 40.000,00 динара. То је први пут у 

историји ЈПУ ,,Пчелице“ да је обезбеђена ова врста помоћи за засполене. Такође деци 

запослених старости до 15 година живота извршена је исплата поклона за Нову Годину у 

вредности од око 11.000,00 динара што је највећи износ исплате за ову намену. 

 На путу унапрђења уз подршку града, Министарства, али и осталих стручњака из 

домена образовања, градских општина, ЈКП ,,Медијана“, разних компанија и фирми и др. 

имали смо могућност да се као појединци и Установа усавршавамо и напредујемо. Тај пут 

је крунисан Златном медаљом за квалитет који је ЈПУ ,,Пчелица“ Ниш добила на 19. 

Међународном сајму образовања ,,Путокази“. Организатор традиционалног Сајма 

образовања је Новосадски сајам уз подршку Министарства просвете. Стручњаци из 

области образовања и предшколства су препознали потенцијале наше Установе и 

највишом оценом оценили рад и примере добре праксе наших вртића. Имала сам ту част 

у име Установе примим награду. 

 

 

 



 

Поносна сам што су у овој радној године Град и Установа постали богатији за два 

нова вртића. Дана 10.11.2023. године отворили смо је вртић ,,Срна“ на отварању су 

присуствовале и глобална директорка Фондације „Новак Ђоковић“, Јелене Ђоковић и 

градоначелница града Ниша. 

  



 

Дана 15.05.2024. године  отворили смо вртић „Вишњица“ у насељу Пантелеј. На 

отварању сам имала част да угостим: Министарку за бригу о породици и демографији 

Милицу Ђурђевић Стаменковски, градоначелницу града Драгану Сотировска и 

председницу градске општине Пантелеј, Наташу Станковић са сарадницима.  Поред два 

нова вртића, уговор на недређено време добило је 16 васпитача. 

 

 



 

 

На платформи „Пасош за учење“ у оквиру пројекта „Инклузивно предшколско 

образовање и васпитање“, чији је носилац Министарство просвете, објављен је пример 

добре праксе самовредновања наше установе ЈПУ „Пчелица“, Ниш. 

У сарадњи са тимом педагога Установе отпочео је нови циклус интерне обуке у 

оквиру имплементирања Основа програма „Године узлета“. Обука је заснована по 

предвиђеним активностима Плана ширења. Хоризонталном разменом по Плану ширења 

били су обухваћени следећи вртићи: Од септембра 2023. године Невен, Пепељуга, Бајка, 

Попај и Пинокио, а  од  фебруара 2024. године вртићи Славуј, Сунце, Пахуљица, Бродић, 

Цветић.  



У свим вртићима обележен је дан Српског јединства, слободе и националне заставе. 

 

 Васпитачи су заједно са децом  приредбама и пригодним програмима  обележили  

Вукову недељу, Светски дан детета, Нову Годину, Свети Саву,Ускрс и многе друге значајне 

датуме. 

22.09.2023.године реализован је 33. крос РТС-а „Кроз Србију“ под 

покровитељством Министарства просвете уз подршку Спортског Савеза Србије. 

Учествовало је 1009.- оро деце најстаријих  васпитних група из 28 вртића. 

 

У парку Светог Саве, 01.11.2023.године,  реализован је традиционални 22. Јесењи 

карневал са децом и родитељима вртића Плави чуперак, децом најстаријих васпитних 

група и ппп група вртића Славуј.  



 

Жеља ми је била да: ,,Покажемо колико и шта можемо ми васпитачи. Колико смо 

креативни и шта све може наша машта удружена са жељом да нашу установу прикажемо 

и у неком другачијем свету. Наша изложба није само призор за уживање, она има и 

едукативну црту, јер свака лутка шаље неку поруку“.  Реализовали смо Изложбу 

пчелициних радости у Официрском дому. Изложба је посвећена грађанима Ниша, али пре 

свега деци. Дана 27.12.2023. године приказани су различити стилови у уметности и 

креативности и истакнут је значај лутке у дечјем одрастању. 

 



 

 

 

Реализовано је зимовање деце у Брзећу у пет смена у периоду од  29.01.2024. год.-  

23.02.2024. год. 

 



 

06.03. и 07.03.2024. године деца најстаријих група вртића ,,Плави чуперак“ 

подржала су својим присуством манифестацију под слоганом ,, Медијана за бебу више“ 

која се одржала у парку Светог Саве и организацији ГО Медијана.  

Дана 15.03.2024. године у Дому војске одржан је 25. Фестивал дечје песме  „Златна 

пчелица“.  Учествовала су деца из свих 28 вртића  у извођењу 11 композиција уз подршку 

препуне сале  која је свако извођење подржала аплаузом. 

 



 

У периоду од 10.04.-29.04.2024.год. -  реализовани су једнодневни излети до 

Природњачког центра у Свилајнцу и Зоолошког врта у Јагодини. 

 

 



17.05.2024.године у свим вртићима реализован је 34. Крос РТС-а „Кроз Србију“са 

децом најстаријих васпитних група. 

На стадиону ФК „Раднички“ 01.06.2024. године, осми пут за редом   реализована је 

традиционајна манифестација „Плесом до знања и здравља“. Ове године на стадиону је 

учествовало око 5.000 деце млађих, средњих, старијих, најстаријих и ппп група, што 

представља најмасовнију манифрстацију по броју учесника до сада. Поносна сам јер 

станидон ,,Чаир“ никада није био пунији, а коментари медија који су нас подржали кажу 

и да сигурно годину дана није био оволико леп као тог дана. 04.06.2024. године 

реализована је манифестација „Плесом до знања и здравља“ у свим вртићима за децу 

јасленог узраста. 

 

 

 



На ФК „Железничар“ 07.06.2024. године реализоване су 23. Дечје играрије, на 

којима је учествовало 280-оро деце из 28 вртића. Свака екипа се састојала од десеторо 

такмичара, пет девојчица и пет дечака Прво место заузео је вртић Цврчак, друго место 

вртић Пепељуга, треће место вртић Бисер. 

 

 

 

 

 

 

 



Током године у вртићима је реализован пројекат „Мој друг полицајац“ у оквиру ког 

је наша Установа сарађивала  са припадницима Министарства унутрашњих послова и 

Ватрогасно – спасилачке бригаде у Нишу.  Такође је Установа имала одличну сарадњу са 

приадницима Војске Србије па су посете касарни биле честе на одушевљење деце из 

наших вртића. 

 

 

 

Поред горе наведеног повезивање вртића и локалне заједнице огледало се кроз 

коришћење расположивих простора. Сва места која су деца посетила била су места учења 

и уживања. Деца су уз помоћ одраслих и компетентних људи стекла нова знања и искуства. 

Боравила су на аутентичним местима, у природним окружењима, институцијама и 

установама  и налазили одговоре на своја питања. Установа је наставила сарадњу са 



релевантним Министарствима, Градским општинама, месним канцеларијама, Школском 

управом, Секретаријатом за образовање, омладину, културу и спорт,  Секретаријатом за 

дечју и социјалну заштиту, Центром за социјални рад, школама и факултетима, 

здравственим установама, Полицијском управом, установама културе, спортским и 

занатским центрима, удружењима, организацијама, јавним предузећима и осталим 

друштвеним и комуналним институцијама које се налазе у окружењу. 

Породица као примарни и најважнији васпитач деце је од рођења укључена у развој 

и учење детета. Сарадња са породицом се заснивала на узајамној подршци која се 

остваривала кроз повезивање, успостављање поверења, дијалога и сарадње. 

Сарадња са медијима и информисање јавности о свим важним питањима и 

активностима о раду Установе била је успешна током целе године, у складу са тим свака 

реализација је била пропраћена од стране релевантних медија. Поред многобројних 

чланака, у дневним новинама  Борба објављен је интервју са директорком у коме сам 

причала о раду установе, посвећености, креативности, новим идејама  и изложби 

Пчелициних радости. Такође је часопис Просветни преглед објавио интервју са мном о 

раду установе, планираним и реализованим активностима, о новоотвореном вртићу Срна 

и плановима за будућност. 

 

 



 

Наша Установа имала је прилику да промовише свој рад на разним сусретима, 

конгресима, конференцијама али и кроз  фејсбук и инстаграм страницу ,,Пчелице“. 

Стручни сарадници и васпитачи у циљу квалитетне подршке, размене и 

хоризонталног учења ПУ, посетили су кластер центар „Земунски бисер“ ПУ „Симо 

Милошевић“ у Земуну (21.09.2023. године)-Заједничко учење моделовањем (ЗУМ). Тема: 

„Хоризонтално учење практичара у примени Основа програма Предшколског васпитања 

и образовања „Године узлета“. 

У периоду од  05.10.- 08.10.2023. године у Кладову су одржани Јесењи стручни 

сусрети медицинских сестара ПУ Србије на тему: „Игра као сусрет у грађењу односа и 

истраживању“. Присуствовале су медицинске сестре васпитачи: Жаклина Станковић и 

Вања Стојановић. 

13.10.2023. године  подржала сам  Студијску посету Тима за породично 

оријентисане ране интервенције Црне Горе ПОРИ тиму Ниш, наша установа је била 

домаћин. Стручни сарадник , педагог Сања Станковић угостила је колеге из предшколских 

установа Црне Горе и координатора ПОРИ Тима Ниш Јелену Петковић. 

У Врању су 14.10.2023. године одржани Шести окружни стручни сусрети 

„Васпитачи- васпитачима“ на тему: „Живот у вртићу-  искуства, учења и различите 

перспективе“.  Из наше установе презентована су два пројекта: „Живот у вртићу у 

дигиталној ери“ аутора и презентатора Милице Митић и „Живот у вртићу кроз развијање 

реалног програма“ аутора и презентатора Тање Маринковић. 

  Дана 26.10. 2023. године и 15.12.2023.године групе стручних сарадника и васпитача 

из наше установе обишле су Кластер центар „Лане“ ПУ „Чика Јова Змај“ у Пироту и 

учествовала на Хоризонталном  учењу- Заједничко учење моделовањем (ЗУМ), Тема: 



„Учимо заједно у примени Основа програма предшколског васпитања и образовања 

Године узлета“. 

Од 02.11. до 05.11. 2023. године у Бањи Ждрело одржан је Национални конгрес  Д-

1-497/23 медицинских сестара предшколских установа на коме је презентован рад из наше 

установе на тему „Дете са дијабетесом у вртићу“. Аутори рада су Жаклина Митровић- 

сарадник на унапређењу пзз, Ведрана Виторовић- педагог, Драгана Митровић- сарадник 

на унапређењу пзз, Ивана Ђурђановић- стручни сарадник за музичко васпитање, Маја 

Смиљковић- медицинска сестра на пзз, Нада Петковић- васпитач за драмско васпитање, 

Светлана Митић- директорка установе. 

Дана 03.02. и 04.02.2024. год.- у вртићу Маслачак реализован је семинар 

„Дигиталне дидактичке игре  у раду са децом предшколског и рано школског узраста“ у 

организацији Удружења васпитача Нишавског округа. Учествовали су васпитачи  вртића 

Маслачак и Колибри и колегинице из Основних школа. 

Испред установе, са тимом педагога, присуствовала сам 16. Стручним сусретима 

стручних сарадника и сарадника ПУ Србије у Врњачкој Бањи, у периоду од 11.-14.04.2024. 

год. Презентована су три стручна рада. Прва презентација је „Улога стручног сарадника у 

грађењу квалитета кроз развијање рефлексивне праксе“, кроз процес самовредновања 

установе. Презентатори су Марија Боснић и Соња Спасић, педагози. Други рад је „Јачање 

компетенција стручног сарадника за сарадњу и заједништво кроз укључивање породице и 

локалне заједнице у програм ПУ“, реализатори Марија Боснић и Соња Спасић. Трећи рад 

је постер презентација „Акцијом кроз рефлексивну праксу“, презентовале су Сања 

Станковић и Миљана Поповић, педагози. 

Од  18.04. - 21.04.2024.године  у Кладову је одржана XX стручна конференција за 

васпитаче на тему: „Грађење заједништва деце и одраслих у вртићу и локалној заједници“, 

у организацији  Савеза удружења васпитача Србије. Презентован је рад из наше установе 

„Грађење заједнице учења у вртићу кроз пројекат : Помозимо свету,спасимо планету“- 

презентатори васпитачи Маја Савић и Бојана Александровић. 

У Алексинцу на Академији васпитачко- медицинских струковних студија, одсек 

васпитачких студија, 18 и 19 05. 2024. године организована је конференција „Васпитач у 

21. веку“ под називом „Развој вредности у области предшколског васпитања и 

образовања“.Из наше установе представљен је рад „Дилема-народно коло или рачунар“, 

аутори васпитачи Тања Маринковић и Мирјана Ђорић . 


